

2020年3月16日

ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

トキメキ着せ替えコーデ協力 RPG『CocoPPa Dolls (ココッパドール) 』

新・星 6 ガチャ「Chinese Phantom」登場! & 救援キャンペーン実施!

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO:早川与規、証券コード:2497)は、トキメキ着せ替えコーデ協力 RPG『CocoPPa Dolls』において、本日 3 月 16 日(月)より新・星 6 ガチャ「Chinese Phantom」の登場と、救援キャンペーンを実施することをお知らせいたします。

■新・星 6 ガチャ『Chinese Phantom』が登場



【実施期間】2020年3月16日(月)メンテナンス終了後~5月15日(金)14:59

新・星 6 ガチャの『Chinese Phantom』が本日より登場いたします。妖しくも美しいセットコーデが盛りだくさんとなっております。

▽シェンロンファントム set



▽パイロンファントム set



▽キョンシーファントム set



©UNITED,inc.All rights reserved.

▽レッドキョンシーファントム set



©UNITED,inc.All rights reserved.

▽グウェイファントム set



©UNITED,inc.All rights reserved.

■救援キャンペーン実施

【実施期間】前半:2020年3月16日(月)メンテナンス終了後~3月23日(月)14:59

後半: 2020年3月23日(月)15:00~3月31日(火)14:59

このキャンペーンでは、"他ユーザーの救援で来場したファン"にアピールを行った回数、すなわち「救援ア

ピール回数」でランキングを集計いたします。期間内で、それぞれ TOP10 & 上位 5%までに入賞した方へプラチナをプレゼントいたします。

【アピール回数ランキング報酬】

1位:プラチナ1,000

2位: プラチナ 900

3位: プラチナ800

4位: プラチナ 700

5位:プラチナ600

6 位: プラチナ 500

7位:プラチナ450

8位: プラチナ 400

9 位 : プラチナ 350

10 位: プラチナ 300

上位 0-5%: プラチナ 150

また、期間中、全ユーザーが行った「救援アピール回数」の累計に応じて、"最大 500 プラチナ"をプレゼントいたします。「マイステージメンバー」や「ユニットメンバー」と協力し、ランキング入賞と救援アピール回数 40 万回を目指しましょう。

【全体救援アピール回数報酬】

2万回: プラチナ30

6万回: 計プラチナ 100

18万回: 計プラチナ 200

28 万回: 計プラチナ 330

40 万回: 計プラチナ 500

■新ステージイベント「Sweets Panic」実施



【実施期間】2020年3月16日(月)メンテナンス終了後~3月31日(火)14:59

本イベントは、期間中のみ登場する特別なファン「アンヌ」と「マリー」へアピールすることで獲得できる、"イベントポイント"を競うイベントとなっております。"前半イベントランキング報酬"では「アンヌ」の衣装、"総合イベントランキング報酬"では「マリー」の衣装がそれぞれ獲得できます。

また、"イベント交換所"では"イベントポイント"を使用して、「トキメキコーデ」に指定された星 4 衣装を 交換する事ができます。

▽イベント限定レアファン「マリー」 イベント限定星 6 衣装 パニックカップケーキ set



▽イベント限定ファン「アンヌ」 イベント限定星 5 衣装 パニッククレープ set



©UNITED,inc.All rights reserved.

▽イベント限定星4交換衣装 パニックキャンディ set



©UNITED,inc.All rights reserved.

■ユニットデイリーミッション報酬 3 倍キャンペーンを実施



【実施期間】2020 年 3 月 16 日(月)メンテナンス終了後~3 月 31 日(火)14:59 期間中、ユニットデイリーミッションの報酬が通常の 3 倍獲得できます。

※イベント期間や内容は予告なく変更となることがございます。あらかじめご了承ください。

■アプリ概要

タイトル: CocoPPa Dolls (ココッパドール) ジャンル: トキメキ着せ替えコーデ協力 RPG

対応 OS: Android™、iOS

価格:基本プレイ無料(アプリ内課金あり)

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1489434676

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.united.app.cocoppadolls

公式サイト: https://lp.cocoppadolls.com

公式 Twitter: https://twitter.com/cocoppadolls_jp

公式 Instagram: https://www.instagram.com/cocoppadolls_jp

■ユナイテッド概要

ユナイテッド株式会社(UNITED, Inc.)

本店所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日: 1998年2月20日

代表者:代表取締役会長 CEO 早川 与規(はやかわ とものり)

資本金: 2,923 百万円(2019年3月末現在)

URL : http://united.jp

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 コーポレートカルチャー本部 広報担当 Email: press@united.jp